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Užitek v vožnji, ki vzbuja emocije, fascinantno estetsko privlačnost, premium 

kakovost in revolucionarno učinkovitost, označuje serijo modelov, ki ohranjajo 

blagovno znamko BMW na poti uspeha tudi v letu 2012. Na 82. mednarodnem 

avtomobilskem salonu v Ženevi 2012 predstavlja BMW številne nove modele 

serijske proizvodnje in revolucionarne avtomobilske koncepte, ki s svojim dizajnom 

in tehnologijo tlakujejo pot novim oblikam mobilnosti, ki so razburljive in trajnostne 

obenem. Inovativna moč svetovno najuspešnejšega proizvajalca premium 

avtomobilov omogoča razvoj vozil, ki združujejo izjemno raven karizme in 

konstantno naraščajoč užitek v vožnji z doslednim zmanjševanjem porabe goriva in 

izpušnih emisij. S svojim aktualnim programom modelov postavlja BMW merilo za 

tehnološki napredek, revolucionaren slog oblikovanja in trajnostni razvoj v 

avtomobilski panogi. Konsistentno nadaljevanje te razvojne strategije je 

dokumentirano s študijama BMW i3 Concept in BMW i8 Concept, prav tako na 

ogled v Ženevi.  

 

Novi modeli, ki bodo predstavljeni na avtomobilskem salonu v Ženevi 2012 izražajo 

neverjetno harmonijo med ekskluzivno kulturo vožnje, izzivalno estetsko 

privlačnostjo in zgledno učinkovitostjo, zaradi katerih je ponudba izdelkov BMW 

najbolj progresivna v premium segmentu. Jasen znak izvrstnega statusa 

oblikovanja BMW je svetovna premiera BMW serije 6 Gran Coupé. Prvi kupe 

blagovne znamke s štirimi vrati je estetski vrhunec predstavitve proizvajalca BMW 

na avtomobilskem sejmu. Športna eleganca njegovega zunanjega videza sporoča 

fascinantno vozno doživetje, ki ga definirajo močni motorji, vrhunska tehnologija 

podvozja in inovativni sistemi za pomoč vozniku.  

 

Aktualna ponudba proizvodnega programa BMW M GmbH uteleša izjemno 

športno eleganco v posebej moderni obliki. Avtomobilski salon v Ženevi 2012 bo 

prizorišče predstavitve svetovne premiere novega BMW M6 Coupé. Druga 

generacija tega visokozmogljivega vozila združuje fascinantne vozne lastnosti s 

stopnjo porabe goriva, ki je manjša za več kot 30 odstotkov v primerjavi s 

predhodnim modelom. Značilen M občutek je prisoten tudi v avtomobilih BMW M 

Performance, ki bodo javnosti prvič predstavljeni v Ženevi.  

 

 

 

BMW na ženevskem avtosalonu 2012.  
Kratka različica. 
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Modeli BMW M550d xDrive, BMW M550d xDrive Touring, BMW X5 M50d in 

BMW X6 M50d vzpostavljajo povsem novo produktno kategorijo, ki združuje 

ekskluzivno ponudbo motorjev in visoko zmogljivost z neomejeno primernostjo za 

vsakdanjo uporabo in impresivno učinkovitostjo.  

 

Poleg tega bodo obiskovalci letošnjega avtomobilskega salona v Ženevi, ki bo 

potekal od 8. do 18. marca, priča podrobni predstavitvi novega BMW serije 3 

Limuzina. Za ta namen bodo za novo generacijo svetovno najuspešnejšega 

premium modela na voljo dodatne različice motorjev, kjer ne bo manjkal niti BMW 

Active Hybrid 3. Tudi novi BMW serije 1 se pripravlja na predstavitev novih 

motorjev – vključno z BMW 116d EfficientDynamics Edition, ki je prvi model 

serijske proizvodnje blagovne znamke z vrednostjo emisij CO2 pod 100 grami na 

kilometer. Serijo svetovnih premier bo zaključil novi BMW X6, kjer se izpopolnjen 

individualen profil kaže z novostmi v dizajnu in ponudbi inovativne opreme.  

 

Estetski vrhunec: BMW serije 6 Gran Coupé.  

S svetovno premiero BMW serije 6 Gran Coupé predstavlja BMW enega izmed 

absolutnih vrhuncev na 82. avtomobilskem salonu v Ženevi 2012, medtem ko 

sočasno jasno sporoča svoj vstop v nov segment vozil. Dizajn in inovativna oprema 

prvega štirivratnega kupeja znamke BMW utelešata simbol ekskluzivnega užitka v 

vožnji v luksuznem razredu. Značilna sorazmerja kupeja blagovne znamke BMW in 

oblikovne značilnosti BMW serije 6 tvorijo osnovo za estetsko zunanjost, ki jo 

definira dinamičen in eleganten slog. Notranjost BMW serije 6 Gran Coupé nudi 

koncept usmerjenosti k vozniku, ki je značilen za premium blagovno znamko, 

skupaj z visoko stopnjo potovalnega udobja v dovršenem, luksuznem potniškem 

prostoru.  

 

BMW serije 6 Gran Coupé je 4-sedežnik, ki zagotavlja velikodušno potovalno 

udobje tudi na zadnjih sedežih. Tretji sedež je na voljo v ponudbi osnovne opreme 

in se lahko uporablja za krajša potovanja. Po zaslugi zložljivih naslonjal zadnjih 

sedežev, se lahko 460-litrska prtljažna prostornina poveča na 1.265 litrov.  

 

Za BMW serije 6 Gran Coupé so na voljo trije motorji s tehnologijo BMW 

TwinPower Turbo. Vrstni bencinski 6-valjnik v BMW 640i Gran Coupé razvije 235 

kW/320 KM, medtem ko doseže vrstni dizelski 6-valjnik v BMW 640d Gran Coupé 

največjo moč 230 kW/313 KM. BMW 650i Gran Coupé poganja novi V8 motor s 
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 330 kW/450 KM. Njegova tehnologija BMW TwinPower Turbo zdaj prav tako 

vključuje sistem popolnoma spremenljivega krmiljenja ventilov VALVETRONIC.  

 

Vsi modeli so opremljeni z 8-stopenjskim športnim avtomatskim menjalnikom. 

Poleg funkcije samodejnega izklopa in zagona motorja, odigra pri manjši porabi 

goriva pomembno vlogo tudi način vožnje ECO PRO (osnovna oprema). 

Najmočnejši model bo prav tako na voljo z inteligentnim sistemom štirikolesnega 

pogona xDrive.  

 

Visokozmogljiv športni avtomobil v odlični kondiciji: novi BMW M6 

Coupé.  

Posebej atraktivna kombinacija estetske privlačnosti in dinamične zmogljivosti je 

pripravljena na vstop na trg tudi v segmentu visokozmogljivih športnih avtomobilov. 

Novi BMW M6 Coupé, ki bo svojo svetovno premiero doživel na avtomobilskem 

salonu v Ženevi 2012, si lasti fascinantno privlačnost zaradi značilnega oblikovanja 

BMW M in sposobnosti pospeševanja, ki jo proizvaja V8 motor s tehnologijo M 

TwinPower Turbo in z močjo 412 kW/560 KM. Kupe potrebuje za pospešek od 0 

do 100 km/h vsega 4,2 sekunde, medtem ko znašajo njegovi izjemni rezultati 

povprečne porabe goriva glede na testni cikel EU samo 9,9 litra na 100 kilometrov. 

8-valjni motor z visoko vrtilno frekvenco, 7-stopenjski menjalnik M DTC Drivelogic, 

aktivni M diferencial na zadnji premi, M prilagojeno podvozje in novi M karbonsko-

keramični zavorni koluti (dodatna oprema) zagotavljajo vrhunske dosežke pri vseh 

pomembnih kriterijih za vsestransko dinamično zmogljivost in zagotavljajo značilen 

M občutek vožnje.  

 

V novem BMW M6 Coupé so elegantne in dinamične linije dopolnjene z značilnimi 

lastnostmi BMW M, ki poudarjajo atletski karakter tega visokozmogljivega 

športnega avtomobila na način, ki je izpeljan neposredno iz tehnoloških 

predpostavk. Ena izmed teh značilnih lastnosti je streha iz kompozitov CFRP, ki 

daje BMW M6 Coupé osupljiv vizualni poudarek. Prav tako prispeva k manjši 

skupni masi vozila in pomiku težišča navzdol – dva dejavnika, ki izpopolnjujeta 

agilnost modela z dvoje bočnih vrat. Bogata ponudba možnosti nadgradnje za 

pogonski sklop in funkcionalnost vzmetenja, dva gumba M Drive na volanu za 

shranjevanje in priklic prednostne nastavitve, značilen dizajn kokpita BMW M in 

BMW Head-Up projektor (dodatna oprema) – prav tako z značilno vsebino BMW M 

– zagotavljajo idealno osnovo za užitek v vožnji s tem visokozmogljivim modelom v 

intenzivnem, individualnem slogu.  
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 Ekskluzivna zmogljivost, značilen občutek BMW M, izvrstna 

učinkovitost: avtomobili BMW M Performance.  

BMW M GmbH napoveduje začetek povsem nove produktne kategorije s 

predstavitvijo štirih premier na avtomobilskem salonu v Ženevi 2012. Avtomobili 

BMW M Performance izpolnjujejo zahteve po večji moči, preciznem upravljanju in 

zelo izrazitem dizajnu, medtem ko ohranjajo brezmejno primernost za vsakdanjo 

uporabo in zgledno učinkovitost. Modeli BMW M550d xDrive, BMW M550d xDrive 

Touring, BMW X5 M50d in BMW X6 M50d bodo na trg vstopili prvi. Njihove 

glavne skupne značilnosti: najbolj inovativen, močan in učinkovit vrstni dizelski 6-

valjni motor na svetu, inteligenten sistem štirikolesnega pogona BMW xDrive, M 

prilagojene nastavitve vzmetenja in značilna oblika.  

 

Novi dizelski motor s trojnim turbinskim polnjenjem in neposrednim vbrizgavanjem 

dizelskega goriva razvije 280 kW/381 KM in mobilizira največji navor 740 Nm. 8-

stopenjski športni avtomatski menjalnik, xDrive, tehnologija vzmetenja in 

aerodinamika avtomobilov BMW M Performance so komponente z natančno 

konfiguracijo po meri zmogljivostnih značilnosti vsakega modela in s preciznostjo, 

ki je značilna za program BMW M GmbH. Dosežena so nova merila, zlasti glede 

agilnosti in tudi učinkovitosti. Na primer, BMW M550d xDrive pospeši od 0 do 100 

km/h v 4,7 sekunde, medtem ko znaša njegova povprečna poraba goriva glede na 

testni cikel EU 6,3 litra na 100 kilometrov.  

 

Dodatna ponudba motorjev za novi BMW serije 3 Limuzina.  

Elegantna, izrazita oblika, izjemna športna privlačnost in izboljšano vozno udobje so 

karakteristične lastnosti šeste generacije BMW serije 3 Limuzina. Novo utelešenje 

užitka v vožnji v premium segmentu srednjega razreda prav tako vnaša pionirski 

pristop z inovativnimi možnostmi opreme, kot so 8-stopenjski avtomatski 

menjalnik, BMW Head-Up projektor in izvedbe BMW Lines (Sport, Modern, 

Luxury). Avtomobilski salon v Ženevi 2012 napoveduje predstavitev svežih 

motorjev za novi BMW serije 3 Limuzina. Vsak s štirimi valji, 2.0-litrsko delovno 

prostornino in tehnologijo BMW TwinPower Turbo. Pogonske enote v modelih 

BMW 316d, BMW 318d in BMW 320i zagotavljajo stopnjo razvoja moči, ki je 

značilna za blagovno znamko, vključno z ekstremno majhno porabo goriva in 

nizkimi emisijami. Moč motorja dveh dizelskih modelov znaša 85 kW/116 KM v 

BMW 316d in 105 kW/143 KM v BMW 318d. Kot nova vstopna različica med 

bencinskimi modeli, razvije BMW 320i moč 135 kW/184 KM.  
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 Skupaj z novimi motorji bo predstavljen tudi M športni paket za novi BMW serije 3 

Limuzina. Pri novih motornih različicah so misli naših inženirjev že usmerjene v 

prihodnost: BMW bo za novo generacijo športne limuzine ponudil inteligenten 

sistem štirikolesnega pogona xDrive. Poleg tega bo v Ženevi na ogled tudi BMW 

ActiveHybrid 3: njegov vstop na trg je predviden v naslednjih mesecih.  

 

Novi motorji za BMW serije 1: BMW 116d EfficientDynamics Edition z 

vrednostjo emisij CO2 99 gramov na kilometer.  

Le nekaj mesecev po uspešnem vstopu na trg novega BMW serije 1, bo paleta 

motorjev za kompaktni model bogatejša s tremi 4-valjnimi motorji. Status 

najmočnejšega bencinskega motorja pripada BMW 125i. Njegov 4-valjnik s 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo razvije največjo moč 160 kW/218 KM in 

največji navor 310 Nm. Najmočnejši dizelski model bo 125d z enako nazivno 

močjo in maksimalnim navorom 450 Nm. Ta 4-valjnik s tehnologijo BMW 

TwinPower Turbo vključuje večstopenjsko turbinsko polnjenje in najnovejšo 

generacijo neposrednega vbrizgavanja dizelskega goriva preko skupnega voda 

(Common Rail).  

 

Na 82. mednarodnem avtomobilskem salonu v Ženevi 2012 bo pod sojem 

žarometov posebna pozornost namenjena tudi favoritu med novostmi BMW z 

vidika učinkovitosti. BMW 116d EfficientDynamics Edition poganja dizelski 4-

valjnik s tehnologijo BMW TwinPower Turbo in največjo močjo 85 kW/116 KM. Od 

0 do 100 km/h pospeši v 10,5 sekunde, medtem ko znaša njegova povprečna 

poraba goriva glede na testni cikel EU 3,8 litra na 100 kilometrov. Z vrednostjo 

emisij 99 gramov na kilometer postavlja BMW 116d EfficientDynamics Edition nov 

mejnik v neprekinjenem zmanjševanju izpušnih emisij v cestnem prometu. Z 

užitkom v vožnji, ki je tako značilen za modele BMW, se lahko zdaj prvič združi 

dvomestna številka CO2.  

 

Ekskluzivne perspektive za edinstven model: novi BMW X6.  

Selektivne oblikovne spremembe in atraktivne novosti v programu opreme dajejo 

BMW X6 še bolj izpopolnjen profil. Še vedno edini Sports Activity Coupé na svetu 

– dejstvo, ki dodatno stopnjuje optimizem na njegovi poti do uspeha.  
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 Od vstopa na trg je bilo po vsem svetu prodanih več kot 150,000 vozil BMW X6. 

Pri pogledu na sprednji del novega BMW X6, se njegova močna navzočnost zdaj 

kaže še bolj intenzivno z izrazito markantno obliko rešetke hladilnika v obliki ledvičk 

BMW in z novo pozicijo za sprednje meglenke. Spremembo je doživela tudi enota 

zadnjih luči, ki v prenovljeni podobi še močneje odraža značilen nočni dizajn 

blagovne znamke. Novi BMW X6 je edino vozilo znotraj konkurenčnega okolja 

modelov BMW X, ki bo od spomladi 2012 na voljo s prilagodljivimi LED žarometi 

(dodatna oprema).  

 

Nova definicija individualne mobilnosti: BMW i3 Concept in BMW i8 

Concept.  

Premium proizvajalec bo na avtomobilskem salonu v Ženevi 2012, v okviru 

konsistentnega nadaljevanja razvojne strategije BMW, predstavil svojo podznamko 

BMW i. BMW i3 Concept in BMW i8 Concept ponujata konkreten vpogled v 

modele, ki so trenutno v fazi razvoja za serijsko proizvodnjo. BMW i3 bo iz 

proizvodne linije tovarne BMW v Leipzigu zapeljal že v letu 2013 – kot prvo 

premium vozilo na svetu z električnim pogonom. Začetek serijske proizvodnje 

BMW i8 je predviden malce kasneje. Športni avtomobil s plug-in hibridnim 

pogonom prihaja na trg v začetku leta 2014.  

 

Več užitka v vožnji, več individualnosti: originalna oprema BMW.  

Znotraj pravkar strukturiranega programa produktnega območja BMW M 

Performance, so na voljo atraktivne možnosti opreme po meri uporabnika, ki so 

prilagojene izrazitemu športnemu slogu. Od spomladi 2012 bodo izdelki programa 

BMW M Performance za področja pogonskega sklopa, vzmetenja, aerodinamike in 

kokpita na voljo za BMW serije 5 Limuzina, novi BMW serije 3 Limuzina novi BMW 

serije 1. Komponente za nadgradnjo, razvite v tesnem sodelovanju z oddelkom 

BMW M GmbH, tvorijo del ponudbe originalne opreme BMW. Te izboljšujejo 

vozno dinamiko in vnašajo osupljivo intenzivnost športnega sloga v zunanjem 

videzu in oblikovanju notranjosti vsakega vozila.  

 

Več nove opreme bo predstavljene v okviru ponudbe originalne opreme BMW, 

razvite posebej za novi BMW serije 1 in novi BMW serije 3 Limuzina.  
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Od spomladi 2012 bo na voljo široka izbira izdelkov za posebej selektivno 

individualizacijo, z obliko, ki se harmonično ujema z značilnostmi paketov opreme 

BMW Lines, razpoložljivih za oba modela. Ponudba za BMW serije 1 je izdelana po 

meri izvedb Sport Line in Urban Line. Izdelki za BMW serije 3 Limuzina so 

prilagojeni izvedbam Sport Line, Luxury Line in Modern Line.  

 

Zadnje novosti BMW ConnectedDrive.  

Zadnje novosti paketa storitev BMW ConnectedDrive zagotavljajo nadaljnjo 

optimizacijo udobja, varnosti in infozabave v vozilu. Storitev BMW Live nudi izbran 

obseg vsebin iz obstoječega programa BMW Online. Potrebna spletna povezava 

se vzpostavi preko mobilnega telefona uporabnika storitve. Predstavitev na 

avtomobilskem salonu v Ženevi 2012 bo prav tako vključevala razširjeno 

funkcionalnost BMW Apps. S pomočjo te vsebine lahko lastniki naprav Apple 

iPhone v vozilu uporabljajo funkcijo spletnega radia ali storitve socialnih omrežij, kot 

sta Facebook in Twitter. V novem BMW serije 3 Limuzina bo prav tako 

predstavljen pomočnik za dolge luči.  
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Pregled predstavljenih novosti.  

 

• Svetovna premiera: BMW serije 6 Gran Coupé.  

Svetovna premiera BMW serije 6 Gran Coupé je estetski vrhunec predstavitve 

proizvajalca BMW na 82. mednarodnem avtomobilskem salonu v Ženevi 2012. 

Prvi kupe blagovne znamke s štirimi vrati združuje športno in elegantno obliko 

BMW serije 6 s konceptom razširjene funkcionalnosti. Ta ponuja zelo kakovosten 

dizajn notranjosti z velikodušnim prostorom in visoko raven potovalnega udobja. 

Zložljiva naslonjala zadnjih sedežev omogočajo povečanje prtljažne prostornine od 

460 na 1.265 litrov. Motorji s tehnologijo BMW TwinPower Turbo in 8-stopenjski 

športni avtomatski menjalnik, vključno funkcija samodejnega izklopa in zagona 

motorja, zagotavljajo osupljivo vlečno moč in učinkovitost. Vrstni bencinski 6-valjnik 

v BMW 640i Gran Coupé razvije 235 kW/320 KM, medtem ko doseže vrstni 

dizelski 6-valjnik v BMW 640d Gran Coupé največjo moč 230 kW/313 KM. 

Ponudbo zaključuje najmočnejši 8-valjni model BMW 650i Gran Coupé s 330 

kW/450 KM; V8 je prav tako na voljo z inteligentnim sistemom štirikolesnega 

pogona BMW xDrive. Zelo kakovostna tehnologija vzmetenja BMW serije 6 Gran 

Coupé ustvarja idealno harmonijo med športno eleganco in luksuznim potovalnim 

udobjem. Program BMW Individual, ki bo na voljo ob vstopu kupeja na trg, 

poudarja ekskluzivnost modela, medtem ko se lahko njegov atletski značaj prav 

tako dodatno okrepi z M športnim paketom, ki bo na voljo ob začetku prodaje.  

 

• Svetovna premiera: novi BMW M6 Coupé.  

Novi BMW M6 Coupé uteleša visoko zmogljivost v najbolj čisti obliki. V8 motor z 

visoko vrtilno frekvenco, tehnologijo M TwinPower Turbo in močjo 412 kW/560 

KM, 7-stopenjski menjalnik M DTC Drivelogic, aktivni M diferencial, M prilagojena 

tehnologija podvozja, obsežne ojačitve karoserije in globalno edinstveni M 

karbonsko-keramični zavorni koluti (dodatna oprema) predstavljajo prehod v 

povsem novo dimenzijo vozne dinamike. Novi BMW M6 Coupé pospeši od 0 do 

100 km/h v 4,2 sekunde. Njegova povprečna poraba goriva glede na testni cikel 

EU znaša 9,9 litra na 100 kilometrov, kar je več kot 30 odstotkov manj od 

predhodnika. Športne, elegantne linije kupeja z dvoje bočnih vrat so poudarjene z 

oblikovnimi značilnostmi BMW M. Enega izmed vrhuncev predstavlja vpadljivo 

oblikovana streha iz lahke konstrukcije, ki je izdelana iz kompozitov CFRP.  
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• Svetovna premiera: avtomobili BMW M Performance.  

Nova produktna kategorija, štirje novi modeli, globalno edinstven motor in 

intenziven M občutek vožnje: avtomobili BMW M Performance, ki bodo javnosti 

prvič predstavljeni na avtomobilskem salonu v Ženevi 2012, nudijo impresivno 

izboljšano zmogljivost in karakteristično M nastavitev pogonskega sklopa, M 

vzmetenje in aerodinamiko ter značilen dizajn in občutek v notranjosti. Ti prav tako 

zagotavljajo brezmejno primernost za vsakdanjo uporabo in visoko stopnjo 

učinkovitosti. Modeli BMW M550d xDrive, BMW M550d xDrive Touring, BMW X5 

M50d in BMW X6 M50d označujejo začetek nove produktne kategorije pod 

okriljem BMW M GmbH. Vsi modeli imajo vgrajen vrstni dizelski 6-valjni motor s 

trojnim turbinskim polnjenjem, ki je razvit ekskluzivno za avtomobile BMW M 

Performance. Največja moč motorja je 280 kW/381 KM, medtem ko znaša največji 

navor 740 Nm. V kombinaciji z 8-stopenjskim športnim avtomatskim menjalnikom, 

sistemom štirikolesnega pogona xDrive in prilagojeno tehnologijo vzmetenja 

nastane vozno doživetje, ki ga definirata značilna agilnost in preciznost BMW M.  

 

• Atrakcija: novi BMW serije 3 Limuzina.  

Novi BMW serije 3 Limuzina od svojega predhodnika prevzema in utrjuje status 

najbolj športne limuzine v svojem segmentu vozil. Poleg tega nudi občutno 

izboljšano vozno udobje, izpopolnjeno izrabo prostora v notranjosti in številno 

opremo, ki je edinstvena v tej kategoriji. V Ženevi bodo predstavljeni novi motorji s 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo: dva 4-valjna dizelska motorja v BMW 316d 

(85 kW/116 KM) in BMW 318d (105 kW/143 KM) ter 4-valjni bencinski motor v 

BMW 320i (135 kW/184 KM). Naslednja novost je prihajajoča uvedba 

inteligentnega sistema štirikolesnega pogona xDrive za novi BMW serije 3 

Limuzina. Na letošnjem mednarodnem sejmu bo predstavljen tudi BMW 

ActiveHybrid 3, ki je tik pred serijsko proizvodnjo.  
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 • Atrakcija: BMW 125i, BMW 125d, BMW 116d EfficientDynamics 

Edition.  99 gramov na kilometer: ta številka pomeni nivo emisij CO2 pri novem 

BMW 116d EfficientDynamics Edition, ki bo predstavljen na avtomobilskem salonu 

v Ženevi 2012. Ta različica novega BMW serije 1, ki jo poganja dizelski motor s 

tehnologijo BMW TwinPower Turbo z močjo 85 kW/116 KM in povprečno porabo 

goriva 3,8 litra na 100 km, je najbolj ekonomičen avtomobil v programu modelov 

BMW. Še ena novost: BMW 125d in BMW 125i, vsak z največjim razvojem moči 

160 kW/218 KM, sta najmočnejši dizelski in bencinski motor novega kompaktnega 

modela.   

 

• Svetovna premiera: novi BMW X6.  

Ekskluziven status BMW X6 kot edini Sports Activity Coupé na svetu, je zdaj 

dodatno poudarjen s specifičnimi oblikovnimi spremembami in inovativno opremo. 

Med drugim ima novi BMW X6 izrazito vpadljivo rešetko hladilnika, višje sprednje 

meglenke in zadnje luči z LED tehniko. Novi BMW X6 je edino vozilo v svojem 

segmentu, ki je dodatno na voljo s prilagodljivimi LED žarometi. Program 

razpoložljive opreme je dopolnjen s paketom M Sport Edition, 20-palčnimi lahkimi 

aluminijastimi platišči v dvobarvni izvedbi in markantno izboklino (powerdome) na 

pokrovu motorja.  

 

• Novost: BMW i3 Concept, BMW i8 Concept.  

Individualen razvojni pristop do konceptov vozil, trajnostni razvoj skozi 

celotno preskrbovalno verigo in dodatne mobilnostne storitve – BMW i 

je ustvaril popolnoma novo razumevanje individualne mobilnosti. 

Glavna pozornost se osredotoča na revolucionarna modela, ki 

postavljata nove mejnike pri vožnji z vozilom brez emisij CO2, s 

pomočjo inovativne tehnologije pogonskega klopa in dosledne lahke 

konstrukcije. BMW i3 Concept in BMW i8 Concept bosta predstavljena 

na 82. mednarodnem avtomobilskem salonu v Ženevi 2012. BMW i 

nudi vpogled v prihodnost s predstavitvijo prvega premium vozila z 

električnim pogonom, ki bo na trg vstopil že leta 2013 pod oznako 

BMW i3. BMW i8, ki predstavlja novo generacijo športnih avtomobilov s 

plug-in hibridnim pogonom, je prav tako na dobri poti do serijske 

proizvodnje. 

 

 


